ITPOEKTUBHASA 'EOMETPUA. BAPUAHT 20I9. KOHTponbHas pabora Ne 2

IIT' 2019¢1. Haiigute npoobpa3 TOUYKU —% IIpU APOOHO JTMHEHHOM IpeoOpa3oBaHUM PAIlMOHATBHON IPOEK-
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THUBHOM HpHMOfI, IMEpEBOAAIIEM TOYKHU 2, 3 1 COOTBETCTBEHHO B TOYKU — -
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I’ 2019¢2. HatizuTe KOCHHYC MeHbIIET0 U3 ABYX CMEXHBIX VIJIOB MeXAYy KacaTeJIbHbIMU MIPSMBIMU, OITyIeH-
HBIMU Ha KOHUKY —12x2 + 28xy + 4x — 9y? — 8y = 0 U3 TOuku (%, % .

I 2019¢3. HanuiuTte oAHOPOAHOE YpaBHeHNe IIPOeKTUBHOMN KOHUKY, IIPOXOJAleli yepe3 TOUKU
2:2:1, (7:6:2), 3:2:1)

U Kacatomieticsa npamoit 16xy — 22x, + 14x, = 0 B Touke (27 : 26 : 10).

TIT' 201904. OTpe/ie/InTe TUI eBKIUA0BON KOHUKU —x2 + 2xy — 4x — y2 + 6y — 3 = 0, ¥ eyt 3Ta KOHUKA
IleHTpasbHasA, TO HaWZUTe eé IIeHTpP U HallpaBJeHuA ITIaBHBIX Ocel, a eciu mapabosia — HallpaBjeHue OCU U
BEPIIUHY.
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IIT' 201905 . TTocTpoiiTe paliOHANTBHYIO TApAMETPU3AIINIO KOHUKH, 33/JaHHON apUHHBIM YpaBHEHUEM

—x%4+2xy+6x—y?>—-2y—-5=0.



